
問１－１　講座・出前講座・セミナー・講演会等の対象（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 幼児 8 19.5 19.5

2 小学生 22 53.7 53.7

3 中学生 19 46.3 46.3

4 高校生 19 46.3 46.3

5 大学生 11 26.8 26.8

6 成人 31 75.6 75.6

7 高齢者 38 92.7 92.7

8 障害者 11 26.8 26.8

9 その他 3 7.3 7.3

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問１－２　出前講座の実施実績について　（n=41）

回答 件数 割合(%)

実績あり 41 100

実績なし 0 0

41 100

問１－３　出前講座の講師（複数回答可）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 市町職員 9 22.0 22.0

2 相談員 36 87.8 87.8

3 外部講師 18 43.9 43.9

4 その他 4 9.8 9.8

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問１－４　出前講座で使用する資材・教材（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 独自で作成 35 85.4 85.4

2 市販の資料 23 56.1 56.1

3 国作成リーフレット 12 29.3 29.3

4 県作成リーフレット 17 41.5 41.5

5 その他 4 9.8 9.8

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

消費者教育に関する実施状況調査（市町消費者行政担当課）集計結果
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問１－５　チラシやリーフレット等の配布による情報発信の対象（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 幼児 5 12.2 12.2

2 小学生 20 48.8 48.8

3 中学生 26 63.4 63.4

4 高校生 27 65.9 65.9

5 大学生 19 46.3 46.3

6 成人 39 95.1 95.1

7 高齢者 37 90.2 90.2

8 障害者 15 36.6 36.6

9 その他 2 4.9 4.9

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問１－６　ホームページやSNS等での情報発信（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 ホームページ 36 87.8 87.8

2 Twitter 5 12.2 12.2

3 Facebook 3 7.3 7.3

4 LINE 4 9.8 9.8

5 TikTok 0 0.0 0.0

6 Instagram 1 2.4 2.4

7 その他 17 39.0 39.0

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問２　令和4年度にエシカル消費に関する事業を行いましたか　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 行った 19 46.3 46.3

2 行っていない 22 53.7 53.7

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41
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問３　教育委員会との連携状況についてご回答ください　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 連携している 30 73.2 73.2

2 連携していない 11 26.8 26.8

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問３－１　「連携している」内容をお選びください（複数回答）　（n=30）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 地域協議会等に教育委員会から委員を選出している 4 13.3 13.3

2 教員を対象とした消費者教育の研修を実施している 5 16.7 16.7

3 意見交換の場を設けている 2 6.7 6.7

4 出前講座等を連携実施している 19 63.3 63.3

5 その他 10 33.3 33.3

不明・無回答 11 26.8

全体 41 100.0 30

問４　市町において消費者教育を推進する上での課題についてお選びください（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 予算の確保 28 68.3 68.3

2 マンパワーの確保 31 75.6 75.6

3 教育委員会との連携 16 39.0 39.0

4 地域団体等との連携 11 26.8 26.8

5 講師等専門家情報の収集 17 41.5 41.5

6 最新情報の収集 11 26.8 26.8

7 知識・技術の向上 17 41.5 41.5

8 その他 1 2.4 2.4

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 43
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問５　市町において消費者教育を推進する上で県に対し求めることについてお選びください（複数回答）　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 消費生活に関するテーマ別講座や研修会等の開催 19 46.3 46.3

2 消費者教育教材の作成・配布 31 75.6 75.6

3 消費者教育教材の貸し出し、資材の提供 18 43.9 43.9

4 消費者教育の活動拠点となる場の提供 2 4.9 4.9

5 講師やアドバイザーの紹介 20 48.8 48.8

6 消費者教育に取り組む団体・グループとの連携支援 10 24.4 24.4

7 消費生活に関するタイムリーな情報提供 14 34.1 34.1

8 消費者・事業者・行政が相互に意見を交換できる機会 8 19.5 19.5

9 その他 2 4.9 4.9

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41

問６　 消費者教育推進計画策定予定の有無についてご回答ください　（n=41）

No カテゴリ 件数 全体(%) 除不(%)

1 策定済 6 14.6 14.6

2 策定予定あり 0 0.0 0.0

3 策定予定なし 35 85.4 85.4

不明・無回答 0 0.0

全体 41 100.0 41
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